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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

(28 (32, 32, 36, 36)(-, -, -, -) п. прибавлено: по 12 (14, 14, 16, 16)(-, -, -, -) п. для переда и спинки и по 2 п. 
для каждого рукава). 

Кол-во петель: по 92 (96, 98, 104, 104)(-, -, -, -) п. для спинки и переда,                                                                      
по 66 (66, 66, 68, 68)(-, -, -, -) п. для каждого рукава + 4 п. реглана. 

Круг.Ряд 2: лиц. п. до Мнкр, сМ.  

Круг.Ряды 3-6: лиц. п. до Мнкр, сМ.  

Круг.Ряд 7 / прибавки для корпуса и рукавов: 1 лиц, сМ1, ППП, лиц. п. до M2, ППЛ, сМ, 1 лиц, сМ3, 
П1Л, лиц. п. до M4, П1П, сМ, 1 лиц, сМ5, ППП, лиц. п. до M6, ППЛ, сМ, 1 лиц, сМ7, П1Л, лиц. п. до 
Мнкр, П1П, сМ. (8 п. прибавлено)  

Круг.Ряды 8-12: лиц. п. до Мнкр, сМ.  

Круг.Ряды 13-18: Повторите Круг.Ряды 7-12  

Кол-во петель: по 96 (100, 102, 108, 108)(-, -, -, -) п. для спинки и переда,                                                                   
по 70 (70, 70, 72, 72)(-, -, -, -) п. для каждого рукава + 4 п. реглана. 

Переходите к секции Прибавки. 4-й сет (стр. 10). Жаккардовый узор будет продолжаться, пока не 
будут выполнены все круг.ряды схемы. 

Схема жаккардового узора для кокетки. Размеры 1, 2, 3, 4, 5 

 

Примечание: После выполнения круг.рядов с прибавками мотивы жаккардового узора будут немного 
сдвигаться, но в готовом изделии они будут выглядеть сбалансированно. 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

Прибавки. 3-й сет. Только для Размеров 6, 7  

Продолжайте выполнять радиальные прибавки для переда и спинки в каждом 18-м круг.ряду и 
выполняйте прибавки около линий реглана для переда, спинки и рукавов. В то же самое время, 
начиная с 9-го круг.ряда в этом сете, выполняйте жаккардовый узор по Схеме для Вашего размера, по 
всем петлям круг.ряда. Схема читается снизу вверх, справа налево. 

Совет: Если Вы вяжете жаккард плотнее, чем лицевую гладь, лучше взять спицы на один размер 
больше основных. Затем, после окончания жаккарда, снова перейдите на спицы основного размера. 

Круг.Ряд 1 / прибавки для корпуса и рукавов: 1 лиц, сМ1, *ППП, 8 лиц, ППЛ, [5 лиц, ППЛ] 
повторяйте до 7 п.* перед M2, лиц. п. до M2, ППЛ, сМ2, 1 лиц, сМ3, П1Л, лиц. п. до M4, П1П, сМ4,         
1 лиц, сМ5, повторите от * до * до M6, лиц. п. до M6, ППЛ, сМ6, 1 лиц, сМ7, П1Л, лиц. п. до Мнкр, 
П1П, сМ. (40 п. прибавлено: по 18 п. для переда и спинки, по 2 п. для каждого рукава)  

Кол-во петель: по - (-, -, -, -)(108, 108, -, -) п. для спинки и переда,                                                                        
по  - (-, -, -, -)(68, 70, -, -) п. для каждого рукава + 4 п. реглана. 

Круг.Ряды 2-6: Выполните Круг.Ряды 2-6 из 1-го сета прибавок. 

Круг.Ряд 7 / прибавки для корпуса и рукавов: Выполните Круг.Ряд 7 из 1-го сета прибавок. 

Круг.Ряды 8-12: лиц. п. до Мнкр, сМ.  

Круг.Ряды 13-18: Повторите Круг.Ряды 7-12 из этого сета. 

Кол-во петель: по - (-, -, -, -)(112, 112, -, -) п. для спинки и переда,                                                                             
по - (-, -, -, -)(76, 78, -, -) п. для каждого рукава + 4 п. реглана. 

Переходите к секции Прибавки. 4-й сет (стр. 10). Жаккардовый узор будет продолжаться в 4-м сете, 
пока не будут выполнены все круг.ряды схемы. 

Схема жаккардового узора для кокетки. Только для Размеров 6, 7 

 

Примечание: После выполнения круг.рядов с прибавками мотивы жаккардового узора будут немного 
сдвигаться, но в готовом изделии они будут выглядеть сбалансированно. 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

Прибавки. 3-й сет. Только для Размеров 8, 9. 

Продолжайте выполнять радиальные прибавки для переда и спинки в каждом 18-м круг.ряду и 
выполняйте прибавки для переда, спинки и рукавов в каждом 6-м круг.ряду. В то же самое время, 
начиная с 15-го круг.ряда в этом сете, выполняйте жаккардовый узор по Схеме для Вашего размера, 
по всем петлям круг.ряда. Схема читается снизу вверх, справа налево. 

Совет: Если Вы вяжете жаккард плотнее, чем лицевую гладь, лучше взять спицы на один размер 
больше основных. Затем, после окончания жаккарда, снова перейдите на спицы основного размера. 

Круг.Ряд 1 / прибавки для корпуса и рукавов: 1 лиц, сМ1, *ППП, - (-, -, -, -)(-, -, 9, 4) лиц, ППЛ,                   
[- (-, -, -, -)(-, -, 5, 5) лиц, ППЛ] повторяйте до - (-, -, -, -)(-, -, 8, 3) п.* перед M2, лиц. п. до M2, ППЛ, 
сМ2, 1 лиц, сМ3, П1Л, лиц. п. до M4, П1П, сМ4, 1 лиц, сМ5, повторите от * до * до M6, лиц. п. до 
M6, ППЛ, сМ6, 1 лиц, сМ7, П1Л, лиц. п. до Мнкр, П1П, сМ.                                                                                     
(- (-, -, -, -)(-, -, 40, 44) п. прибавлено: по  - (-, -, -, -)(-, -, 18, 20) п. для переда и спинки и по 2 п. для 
каждого рукава)  

Кол-во петель: по - (-, -, -, -)(-, -, 110, 112) п. для спинки и переда,                                                                               
по - (-, -, -, -)(-, -, 70, 72) п. для каждого рукава + 4 п. реглана. 

Круг.Ряды 2-13: Повторите Круг.Ряды 2-13 из 1-го сета. 

Круг.Ряды 14-18: лиц. п. до конца Мнкр, сМ.  

Кол-во петель: по - (-, -, -, -)(-, -, 114, 116) п. для спинки и переда,                                                                            
по - (-, -, -, -)(-, -, 82, 84) п. для каждого рукава + 4 п. реглана. 

Переходите к секции Прибавки. 4-й сет. Жаккардовый узор будет продолжаться, пока не будут 
выполнены все круг.ряды схемы. 

Схема жаккардового узора для кокетки. Размеры 8, 9 

 

Примечание: После выполнения круг.рядов с прибавками мотивы жаккардового узора будут немного 
сдвигаться, но в готовом изделии они будут выглядеть сбалансированно. 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

Прибавки.4-й сет.  

Круг.Ряд 1 / прибавки для корпуса и рукавов: 1 лиц, сМ1, *ППП, 13 (10, 13, 10, 9)(4, 11, 5, 6) лиц, 
ППЛ, [10 (9, 7, 8, 7)(7, 7, 7, 7) лиц, ППЛ] повторяйте до 13 (9, 12, 10, 8)(3, 10, 4, 5) п.* перед M2,               
лиц. п. до M2, ППЛ, сМ2, 1 лиц, сМ3, П1Л, лиц. п. до M4, П1П, сМ4, 1 лиц, сМ5, повторите от * до * 
до M6, лиц. п. до M6, ППЛ, сМ6, 1 лиц, сМ7, П1Л, лиц. п. до Мнкр, П1П, сМ.                                                        
(24 (28, 32, 32, 36)(40, 36, 40, 40) п. прибавлено: по 10 (12, 14, 14, 16)(18, 16, 18, 18) п. для переда и 
спинки и по 2 п. для каждого рукава)  

Кол-во петель: по 106 (112, 116, 122, 124)(130, 128, 132, 134) п. для спинки и переда,                                            
по 72 (72, 72, 74, 74)(78, 80, 84, 86) п. для каждого рукава + 4 п. реглана. 

Размеры 1 (2): 

Выполните Круг.Ряды 2-6 из 3-го сета прибавок и переходите к секции Отделение рукавов.  

Кол-во петель: по 106 (112) п. для спинки и переда, по 72 (72) п. для каждого рукава + 4 п. реглана. 

Размер 3:  

КругРяды 2-8: Выполните Круг.Ряды 2-6 из 3-го сета прибавок, затем Круг.Ряды 7-8 (уже без 
жаккардового узора).  

Переходите к секции Отделение рукавов. 

Кол-во петель: по 118 п. для спинки и переда, по 74 п. для каждого рукава + 4 п. реглана. 

Размер 4:  

Круг.Ряды 2-10: Выполните Круг.Ряды 2-6 из 3-го сета прибавок, затем Круг.Ряды 7-10 (без 
жаккардового узора). 

Переходите к секции Отделение рукавов. 

Кол-во петель: по 124 п. для спинки и переда, по 76 п. для каждого рукава + 4 п. реглана. 

Размер 5:  

Круг.Ряды 2-14: Выполните Круг.Ряды 2-9 из 3-го сета прибавок, затем Круг.ряды 10-14 (без 
жаккардового узора). 

Переходите к секции Отделение рукавов. 

Кол-во петель: по 128 п. для спинки и переда, по 78 п. для каждого рукава + 4 п. реглана. 

Размеры 6, 7: 

Круг.Ряды 2-18: Выполните Круг.Ряды 8-12 из 3-го сета прибавок, затем Круг.Ряды 7-18 (заканчивая 
жаккардовый узор в Круг.Ряду 15). 

Размер 6: Снова повторите Круг.Ряды 7+8. Затем переходите к секции Отделение рукавов. 

Кол-во петель: по 136 п. для спинки и переда, по 84 п. для каждого рукава + 4 п. реглана. 

Размер 7: Переходите к секции Прибавки. 5-й сет. 

Кол-во петель: по 132 п. для спинки и переда, по 84 п. для каждого рукава + 4 п. реглана. 

 

 



11 

Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

Размеры 8, 9:  

Круг.Ряды 2-18: Выполните Круг.Ряды 14-18 из 3-го сета прибавок, затем повторите                            
Круг.Ряды 13-18 дважды.  

Переходите к секции Прибавки. 5-й сет. 

Кол-во петель: по 136 (138) п. для спинки и переда, по 88 (90) п. для каждого рукава +  4 п. реглана. 

Только для Размеров 7, 8, 9. Прибавки 5-й сет. 

Круг.Ряд 1 / прибавки для корпуса и рукавов: 1 лиц, сМ1, *ППП, - (-, -, -, -)(-, 11, 10, 9) лиц, ППЛ,              
[- (-, -, -, -)(-, 10, 9, 8) лиц, ППЛ] повторяйте до - (-, -, -, -)(-, 11, 9, 9) п.* перед M2, лиц. п. до M2, 
ППЛ, сМ2, 1 лиц, сМ3, П1Л, лиц. п. до M4, П1П, сМ4, 1 лиц, сМ5, повторите от * до * до M6,              
лиц. п. до M6, ППЛ, сМ6, 1 лиц, сМ7, П1Л, лиц. п. до Мнкр, П1П, сМ.                                                                     
(- (-, -, -, -)(-, 32, 36, 40) п. прибавлено: по - (-, -, -, -)(-, 14, 16, 18) п. для переда и спинки и по 2 п. для 
каждого рукава) 

Кол-во петель: по - (-, -, -, -)(-, 146, 152, 156) п. для спинки и переда,                                                                      
по  - (-, -, -, -)(-, 86, 90, 92) п. для каждого рукава + 4 п. реглана. 

Размер 7: Выполните Круг.Ряды 8-10 из 3-го сета прибавок. Переходите к секции Отделение рукавов. 

Кол-во петель: по 146 п. для спинки и переда, по 86 п. для каждого рукава + 4 п. реглана. 

Размер 8: Выполните Круг.Ряды 8-14 из 3-го сета прибавок. Переходите к секции Отделение рукавов. 

Кол-во петель: по 154 п. для спинки и переда, по 92 п. для каждого рукава + 4 п. реглана. 

Размер 9: Выполните Круг.Ряды 2-14 из 4-го сета прибавок. Переходите к секции Отделение рукавов. 

Кол-во петель: по 160 п. для спинки и переда, по 96 п. для каждого рукава + 4 п. реглана. 

ОТДЕЛЕНИЕ РУКАВОВ. 
Установочный Круг.ряд: 1 лиц, удалите M1, лиц. п. до M2, удалите M2, 1 лиц, удалите M3, 
перенесите следующие 72 (72, 74, 76, 78)(84, 86, 92, 96) п. рукава на бросовую нить или держатель 
петель, удалите M4, наберите 2 (3, 4, 5, 7)(8, 9, 10, 12) п., ПМ, наберите 2 (3, 4, 5, 7)(8, 9, 10, 12) п.,             
1 лиц, удалите M5, лиц. п. до M6, удалите M6 , 1 лиц, удалите M7, перенесите следующие                            
72 (72, 74, 76, 78)(84, 86, 92, 96) п. рукава на бросовую нить, удалите старый Мнкр, наберите                           
2 (3, 4, 5, 7)(8, 9, 10, 12) п., ПМнкр, наберите 2 (3, 4, 5, 7)(8, 9, 10, 12) п.  

Кол-во петель: по 112 (120, 128, 136, 144)(154, 166, 176, 186) п. для спинки и переда.  

Следующий Круг.Ряд: лиц. п. до M, сМ, 1 изн, лиц. п. до Мнкр, сМ  

КОРПУС. 
Вяжите корпус круговыми рядами до начала резинки, повторяя Круг.Ряд корпуса. 

Круг.Ряд корпуса: 1 изн, лиц. п. до M, сМ, 1 изн, лиц. п. до Мнкр. 

Вяжите таким образом до длины корпуса прибл. 30 см. Или вяжите на 6 см короче общей желаемой 
длины.  

Удалите М боковой стороны (Мнкр остается на месте). 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

Выполните полосу жаккардового узора по схеме ниже: 

 

 

Выполните круг.ряд с убавками перед началом резинки низа. 

Круг.Ряд убавок: 8 лиц, 2 вм.лиц, [8 лиц, 2 вм.лиц] до последних 4 (10, 6, 12, 8)(8, 12, 12, 12) п.,                 
лиц. п. до M, сМ. 

Резинка низа. 
Проверьте количество петель на спицах. Оно должно быть четным. При необходимости в первом 
круг.ряду резинки убавьте 1 п. 

Смените спицы на спицы меньшего размера. 

Круг.Ряд резинки: 1 изн, [1 лиц за заднюю стенку, 1 изн] до 1 п. перед М, 1 лиц. за заднюю стенку, 
сМ. 

Повторяйте Круг.Ряд резинки на высоту 4 см. Затем закройте петли тубулярным способом. 

РУКАВА. 
Перенесите петли рукава на спицы основного размера. 

Тип спиц для вязания рукавов выбирайте в зависимости от своих предпочтений: круговые спицы с 
длинной леской при вязании методом Волшебной петли или набор чулочных спиц. 

С ЛС работы, начиная от угла подреза, поднимите и провяжите лиц. 2 (3, 4, 5, 7)(8, 9, 10, 12) п. из 
петель подреза, ПМ, поднимите и провяжите лиц. 2 (3, 4, 5, 7)(8, 9, 10, 12) п. из петель подреза, 
вяжите лиц. п. до M, сМ.  

Кол-во петель: 76 (78, 82, 86, 92)(100, 104, 112, 120) п.  

Короткий рукав (оба рукава выполняются одинаково)  

Круг.Ряд рукава: 1 изн, лиц. п. до M, сМ.  

Выполните Круг.Ряд рукава всего 10 раз. Затем выполните Круг.Ряд убавок: 

Круг.Ряд убавок 1: 1 изн, 11 (10, 8, 6, 9)(10, 8, 12, 13) лиц, 2 вм.лиц,                                                                          
[8 (9, 7, 8, 8)(9, 10, 10, 11) лиц, 2 вм.лиц] до последних 12 (10, 8, 7, 10)(10, 9, 13, 13) п., лиц. п. до M, 
сМ.  

Кол-во петель: 70 (72, 74, 78, 84)(90, 96, 104, 110) п. 

Смените спицы на спицы меньшего размера. 

Круг.Ряд резинки: 1 изн, [1 лиц за заднюю стенку, 1 изн] до 1 п. перед M, 1 лиц за заднюю стенку, 
сМ.  

Повторяйте Круг.Ряд резинки на высоту 1 см. Затем закройте петли тубулярным способом. 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

Длинный рукав (оба рукава выполняются одинаково). 

Круг.Ряд рукава: 1 изн, лиц. п. до M, сМ.  

Выполните Круг.Ряд рукава всего 26 (21, 21, 16, 12)(11, 8, 7, 7) 
раз.  

Затем выполните Круг.Ряд убавок 1: 

Круг.Ряд убавок 1: 1 изн, 1 лиц, 2 вм.лиц, лиц. п. до 3 п. 
перед М, ссл, 1 лиц, сМ. (2 п. убавлено)  

Повторяйте Круг.Ряд убавок 1 в каждом                                                         
26 (21, 21, 16, 12)(11, 8, 7, 7)-м круг.ряду еще                                     
3 (4, 4, 6, 9)(10, 13, 15, 17) раз(а).  

Кол-во петель: 68 (68, 72, 72, 72)(76, 76, 80, 84) п.  

Вяжите рукав до достижения длины прибл. 39 мс от подреза. 
Или вяжите на 6 см короче общей желаемой длины рукава. 

Выполните полосу жаккардового узора по низу рукава по 
Схеме: 

 

Выполните Круг.Ряд убавок 2 перед началом резинки. 

Круг.Ряд убавок 2: 8 (8, 7, 7, 7)(9, 9, 8, 8) лиц, 2 вм.лиц, [8 (8, 6, 6, 6)(6, 6, 5, 4) лиц, 2 вм.лиц] до                        
последних 8 (8, 7, 7, 7)(9, 9, 7, 8) п., лиц. п. до M, сМ.  

Кол-во петель: 62 (62, 64, 64, 64)(68, 68, 70, 72) п.  

Смените спицы на спицы меньшего размера. 

Резинка рукава. 
Круг.Ряд резинки: 1 изн, [1 лиц за заднюю стенку, 1 изн] до 1 п. перед M, 1 лиц за заднюю стенку, сМ.  

Повторяйте Круг.Ряд резинки на высоту 4 см. Затем закройте петли тубулярным способом. 

ПЛАНКА ГОРЛОВИНЫ 

Работайте спицами меньшего размера. 

С ЛС работы, начиная от левого реглана спинки (где был Мнкр) равномерно поднимите и провяжите 
лиц. петли вдоль кромки горловины. Петли поднимайте по 1 п. из каждой набранной петли, но только 
за одну ножку (за заднюю ножку). Проверьте количество петель, оно должно быть четное. ПМнкр. 

Следующий Круг.Ряд: [1 лиц, 1 изн] до конца круг.ряда, сМ  

Круг.Ряд резинки: [1 лиц за заднюю стенку, 1 изн] до конца круг.ряда, сМ.  

Выполните Круг.Ряд резинки всего 4 раза. Затем закройте петли тубулярным способом. 

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ 

Заправьте все концы нитей.  

Постирайте топ и заблокируйте его по финальным измерениям. 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

ВЫПОЛНЕНИЕ ЖАККАРДОВОГО УЗОРА. 

Для начала Вам нужно определиться с выбором оттенка для ОЦ и уже затем подбирать цвета для 
КЦ1 и КЦ2.  

Оттенки КЦ1 и КЦ2 будут лучше смотреться в этом проекте, если подобрать их с низкой 
контрастностью по отношению к ОЦ. Это позволит сформировать плавный и градиентный переход 
от основного цвета к жаккарду. А вот цвет КрЦ лучше выбрать с высокой контрастностью по 
отношению и к ОЦ, и к КЦ1 и КЦ2. Для топа был выбран красный цвет, чтобы он выделялся на 
жаккардовых полосах и был своего рода акцентом, как цветущие маки на каменных россыпях. 

Ниже представлены варианты схем жаккардового узора: Схема для светлого фона (как на топе на 
заглавном фото), Схема для темного фона (пуловер с длинным рукавом на фото) и Схема для Вашего 
варианта цветов. Вы можете раскрасить в свои цвета третью схему, чтобы Вам было легче 
сориентироваться, насколько удачным будет сочетание выбранных оттенков. 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

ССЫЛКИ НА ВИДЕО. 

Как соединить петли в круг: https://youtu.be/Yk6Ns6pDXyg 

Прибавка ППП: https://youtu.be/B2izT0zcHjw?feature=shared 

Прибавка ППЛ: https://youtu.be/Y1BEw58MfIk?feature=shared 

Немецкие укороченные ряды: https://youtu.be/Jf37k_VVohg 

Как провязывать ДП: https://youtu.be/Jf37k_VVohg?t=295 

Как провязывать финальную ДП: https://youtu.be/Jf37k_VVohg?t=295 

Тубулярный способ закрытия петель: https://youtu.be/p_axRdv1awk?feature=shared 

 


